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Το αναλυτικό πρόγραμμα της τελετής 
αναγόρευσης του Οικουμενικού Πατριάρχη σε 
Επίτιμο Καθηγητή του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Πρόσκληση για την τελετή αναγόρευσης του Οικουμενικού 
Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου σε Επίτιμο Καθηγητή του 
Πανεπιστημίου Ιωαννίνων απευθύνει το Ανώτατο Εκπαιδευτικό 
Ίδρυμα της Ηπείρου.

“Ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, Καθηγητής κ. Τριαντάφυλλος Α.Δ. 
Αλμπάνης, έχει την τιμή να σας προσκαλέσει στην τελετή αναγορεύσεως της 
Αυτού Θειοτάτης Παναγιότητος
του Αρχιεπισκόπου Κωνσταντινουπόλεως, Νέας Ρώμης και Οικουμενικού 
Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου ως Επιτίμου Καθηγητού των Τμημάτων Φιλολογίας 
και Φιλοσοφίας και της Φιλοσοφικής Σχολής, καθώς και του Πανεπιστημίου 
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Ιωαννίνων εν τω συνόλω”, αναφέρει η πρόσκληση.

Η τελετή αναγορεύσεως θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη, 13 Ιουλίου 2022 και 
ώρα 20.00 στο Αμφιθέατρο του Συνεδριακού Κέντρου «Κάρολος Παπούλιας» του 
Πανεπιστημίου Ιωαννίνων.
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Προσέλευση της Α.Θ.Π. του Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου και της 
Συγκλήτου του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων

Μεγαλυνάριο της Παναγίας Άξιον Εστίν

Ἔπαινος της Α.Θ.Π. του Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου από τον 
Πρύτανη του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, Καθηγητή κ. Τριαντάφυλλο Α.Δ. Αλμπάνη

Ανάγνωση του Ψηφίσματος των Τμημάτων Φιλολογίας και Φιλοσοφίας από την 
Πρόεδρο του Τμήματος Φιλοσοφίας, Καθηγήτρια κυρία Γκόλφω Ε. Μαγγίνη

Περιένδυση της Α.Θ.Π. του Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου από τον 
Κοσμήτορα της Φιλοσοφικής Σχολής Καθηγητή κ. Ιωάννη Ε. Τζαμτζή

Επίδοση του Ψηφίσματος από τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, 
Καθηγητή κ. Τριαντάφυλλο Α.Δ. Αλμπάνη

Ομιλία της Α.Θ.Π. του Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου, με τίτλο: 
«Παιδείας ἐγκώμιον»

Πολυχρόνιον Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου

Τους ύμνους αποδίδει ο βυζαντινός χορός της Κατσαρείου Σχολής Βυζαντινής & 
Παραδοσιακής Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως Ιωαννίνων.

Μπορείτε να παρακολουθήσετε σε απευθείας μετάδοση την τελετή στον ακόλουθο 
σύνδεσμο: https://diavlos.grnet.gr/uoi την προγραμματισμένη ημέρα και ώρα.

Για να δείτε αναλυτικά την πρόσκληση πατήστε ΕΔΩ

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης θα επισκεφθεί τα Ιωάννινα από τις 11 έως τις 13 
Ιουλίου.
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